TEST DE EVALUARE
Contul - clasa a X-a

. Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 1 punct din oficiu.
. Timpul de lucru efectiv este de 40 minute.

Subiectul 1 — incercuiti raspunsul corect pentru fiecare dintre itemii de mai jos: (0,5p x 3=1,5p)

1. Dupa functia contabila conturile se impart in:

a. conturi de resurse economice si conturi de gestiune; b. conturi sintetice si conturi analitice; c.conturi
monofunctionare si conturi bifunctionale.

2. Reprezinta o modalitate de reprezentare grafica a fiecarei operatii economice prin conturile corespondente,
pe baza dublei inregistrari.:

a. formula contabila; b. corespondenta conturilor; . conturi corespondente.

3. Nu reprezinta o metoda de corectare a formulei contabile:

a) stornarea in rosu; b) stornarea in negru; C) stornarea in verde.

Subiectul Il — Realizati asocierile dintre cifrele din coloana A si literele corespunzitoare din coloana B si
transcrieti-le in tabelul alaturat: (0,5p x 7=3,5p)
A — Elementele contului B — Descrierea elementelor contului

1. Simbolul contului a) se preia din Bilanful initial 1.

2. Soldul initial b) arata miscarile (cresterile si micsorarile) inregistrate in cont 2

3. Debitul si creditul contului ¢) un grup de cifre preluat din Planul general de conturi 3

4. Rulajele d) se calculeaza ca diferenta dintre TSD si TSC 4

5. Total sume e) se obtine adunand soldul initial cu rulajul contului 5.

6. Soldul final f) se scrie deasupra T-ului, la mijloc 6

7. Titlul contului g) reprezinta cele 2 parti ale contului 7'
Subiectul 11l - Precizati pe foaie pentru fiecare enunt daci este adevarat (A) sau fals (F). (0,25p x 4=1p)

1. Conturile de activ incep sa functioneze prin a se debita si se debiteaza cu soldul initial al conturilor de activ.

2. Conturile de activ se debiteaza cu micsorarile (iesirile) elementelor de activ.

3. Conturile de pasiv au intotdeauna sold final debitor sau se soldeaza.

4. A credita un cont inseamna a inregistra o suma in creditul contului respectiv, iar suma respectiva se numeste
suma creditoare.

Subiectul 1V - Rezolvare de probleme: (3p)
Un agent economic dispune la sfarsitul exercitiului de urmatoarele elemente patrimoniale:
212 ”Constructii” - 10.500 lei
4111 ”Clienti” - 1.500 lei
5121 ”Conturi la banci in lei” - 5.000 lei
1012 ”Capital subscris varsat” — 16.000 lei
104 Prime legate de capital” - 1.000 lei
in timpul lunii urmitoare au loc urmitoarele operatii economico-financiare:
a) In 04.01 se majoreaza capitalul social prin incorporarea primelor in valoare de 500 lei conform HAGA;
b) 1n09.01 se plateste datoria fatd de furnizori in valoare de 1000 lei conform ordinului de plati;

Se cere:
1. Sa se efectueze analiza contabila pe scurt pentru fiecare operatie; (2p)
2. Sa se deschida T-ul pentru contul 5121 “Conturi la banci” si 1012 “Capital subscris varsat”. (1p)



BAREM DE NOTARE
TEST DE EVALUARE - Contul - clasa a X-a

Subiectul I. 1,5 puncte
l-c; 2-a; 3-c.

Pentru fiecare raspuns corect se acorda 0,50 puncte (3 x 0,5 p=1,5 p), pentru rdspuns incorect sau lipsa acestuia
se acorda 0 puncte.

Subiectul Il . 3.5 puncte
1.¢); 2.a); 3.9); 4.b); 5.e); 6.d), 7. f).

Pentru fiecare raspuns corect se acorda 0,50 puncte (7 x 0,5 p=3,5 p), pentru raspuns incorect sau lipsa
acestuia se acorda 0 puncte.

Subiectul I11. 1 puncte
1A 2.F 3.F, 4 A

Pentru fiecare raspuns corect se acorda 0,25 puncte (4 x 0,25 p=1 p), pentru raspuns incorect sau lipsa acestuia
se acorda 0 puncte.

Subiectul 1V. 3 puncte
1.2p)

a. Majorarea capitalul social prin Incorporarea 1012P (+) C 104 = 1012 500

primelor 104P () D

b. Plata datoriei fatd de furnizori conform 5121 B/A(-) C 401 =5121 1000

ordinului de plata 401 P(-)D

Se acorda cdte 1 punct pentru fiecare operatie, astfel: 0,50 puncte pentru realizarea corecta a analizei contabile i
0,50 puncte pentru intocmirea completa si corectd a formulei contabile. Pentru raspuns incomplet sau lipsa
acestuia se acorda 0 puncte.

2. (1p)
D 5121 ,,Conturi la binci in lei” C
SID 5.000
500
RD 0 RC 500
TSD 5.000 TSC 500
SFC 4.500
D 1012 ,,CSSV”» C
SIC 16.000
500
RD 0 RC 500
TSD 0 TSC 16.500
SFC 16.500

Se acorda cdte 0,5 puncte pentru fiecare T (0,5p X 2), Pentru raspuns incomplet sau lipsa acestuia se acordd 0
puncte

Se acordi 1 punct din oficiu.



